

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ: 3303  
Ημερομ. Κατάθεσης: 7/7/2021



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ**  
**Βασίλης Κεγκέρογλου**  
**Γραμματέας Κ.Ο. - Βουλευτής Ηρακλείου**

Αθήνα, 6 Ιουλίου 2021

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Προς τους Υπουργούς:** 1. Δικαιοσύνης, κ. Κ. Τσιάρα  
2. Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη

Ο Βουλευτής, Βασίλης Κεγκέρογλου, καταθέτει αναφορά την επιστολή - καταγγελία των Κατοίκων Ορεινών Κοινοτήτων Ζακύνθου σχετικά με την έκταση 14.500 στρεμμάτων όπου συμπεριλαμβάνεται και ο κόλπος του Ναυαγίου και καταγγέλλουν μεθοδεύσεις και παράνομες ενέργειες ακόμη και από κρατικούς φορείς.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και την ενημέρωσή μας.

**Ο Αναφέρων Βουλευτής**

Βασίλης Κεγκέρογλου

22/6/2021

**Προς: Γραφείο Πρωθυπουργού**

- Κοιν.: 1)κ. Κ. Τσιάρα Υπουργό Δικαιοσύνης  
2)κ. Γ. Γεραπετρίτη Υπουργό Επικρατείας  
3)κ. Μ. Χρυσοχοΐδη Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
4)κ. Ν. Χαρδαλιά Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας  
5)κ. Γρ. Δημητριάδη, Διευθυντή Πολιτικού Γραφείου Πρωθυπουργού  
6)Εισαγγελέα Αρείου Πάγου  
7)Εισαγγελέα Εφετών Πατρών  
8)κ. Β. Ματαράγκα Πρόεδρο Ελληνοαμερικανικού Εθνικού Συμβουλίου

**Θέμα: Επιστολή Καταγγελιών**

*Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,*

Θα θέλαμε να είσαστε εμπράκτως δίπλα μας στον Αγώνα που δίνουμε οι Κάτοικοι των Ορεινών Κοινοτήτων της Ζακύνθου. Βεβαίως, αντιλαμβανόμαστε πλήρως τα αυξημένα σας καθήκοντα μεσούσης συνθηκών πανδημίας και τη σημασία που έχει η κατανομή του χρόνου σας στην αντιμετώπιση των πολλαπλών προβλημάτων της Ελλάδας. Με την παρούσα επιστολή, λοιπόν, θα σας επισημάνουμε τον κίνδυνο τον οποίον διατρέχετε και εσείς, και η κυβέρνηση, αλλά και η χώρα μας.

Παραθέτουμε απόσπασμα από το Δελτίου Τύπου του Μητροπολίτη του νησιού μας, Διονυσίου, στις 9 Απριλίου 2021:

«Έτσι, παρόλο που κατανοούμε και σεβόμαστε απόλυτα τις ανάγκες και τις επιθυμίες των καιρών της λήθης, εντούτοις, κρίνουμε ότι η στάση του κ. Υπουργού και άλλων απέναντι στην Εκκλησία και την ιστορία της Ζακύνθου υπήρξε καθ' υπόδειξιν υποκριτική, αγγίζοντας τα όρια της Υβρεως, αν και επιμελώς ενδεδυμένη με τον μανδύα του δημοσίου συμφέροντος.»

Οι καμπάνες χτυπούν για τον κ. Θεοχάρη...

Εν συνεχεία, επικαλούμαστε δεύτερο απόσπασμα από το ίδιο Δελτίο Τύπου:

«Γι' αυτόν ακριβώς το λόγο, απευθυνθήκαμε στον κ. Υπουργό Τουρισμού ενώ ενημερώσαμε αρμοδίως και τον Δ/ντη του Γραφείου του Πρωθυπουργού κ. Γρ. Δημητριάδη, ξεκαθαρίζοντας ότι η τοπική Εκκλησία δεν πρόκειται να υποκύψει σε εκβιασμούς, και να λειτουργήσει έτσι, ως Καθακτήριο παράνομης προέλευσης κεφαλαίων και Καταφύγιο νομάδων κερδοσκόπων. Ο δικός μας ο κόσμος...δεν είναι για ξε-πούλημα!»

Ο Σεβασμιότατος αναφέρεται σε γεγονότα τα οποία αποτελούν κοινό μυστικό για όλους τους ζακυνθινούς εδώ και χρόνια. Για να είμαστε βέβαιοι ότι έχετε σαφή εικόνα για το θέμα και για να έχουμε οι κάτοικοι τη συνείδηση μας καθαρή, θα σας περιγράψουμε το σχέδιο δράσης της εγκληματικής οργάνωσης που σχετίζεται με το περίφημο Ναυάγιο, την παράνομη αγοραπωλησία 14.500 στρεμμάτων γης και την πρόσφατη «Ναυάγιο ΑΕ».

Ακολουθεί η δράση της εγκληματικής οργάνωσης:

- Το 2009, ίσως να μην έχει βρεθεί ακόμα η κατάλληλη μεσιτική εταιρεία, το σχέδιο, όμως, ξεκινά δυναμικά με εμπρησμούς πλησίον του Ναυαγίου και ευρύτερα στην περιοχή των τριών χωριών που θίγονται έως και σήμερα. Οι φωτιές θα συνεχιστούν όλα αυτά τα χρόνια που ακολουθούν με μεθόδευση.
- Κάπου στο 2011-12, η μεσιτική εταιρεία έχει βρεθεί και το σχέδιο σε γραφειοκρατικό επίπεδο ολοκληρώνεται. Ο κ. Χάρος Γεώργιος εμφανίζεται ως μεγιστάνας των Επτανήσων με 14.500 στρέμματα γης στην ιδιοκτησία του. Όλοι οι ζακυνθινοί, βέβαια, γνωρίζουν ότι πρόκειται για έναν άνθρωπο που προσπαθούσε να επιβιώσει τίμια, πουλώντας σουβλάκια σε τοπικά πανηγύρια.
- Το 2014 ο κ. Χάρος με παράνομα δικαιολογητικά, που του είχε εξασφαλίσει η εγκληματική οργάνωση, μέσω της σχέσης της με πληθώρα δημοσίων υπαλλήλων και φορέων του νησιού, και όχι μόνο, πουλά έκταση 14.500 στρεμμάτων στην Πιμάνα ΑΕ, η οποία περιέχει τις πατρογονικές μας περιουσίες, ιστορικά μοναστήρια της περιοχής, αλλά και μνημεία της ορθοδοξίας, τα οποία σχετίζονται με δύο Άγιους Πατέρες της Εκκλησίας. Στην πωληθείσα έκταση και ο κόλπος του Ναυαγίου.
- Πλάτη στην αγοραπωλησία αυτή έβαλαν πέντε άτομα με ένορκες βεβαιώσεις υπέρ του κ. Χάρου και της Πιμάνα. Οι τρεις από τους πέντε είναι αιρετοί και όλη η Ζάκυνθος γνωρίζει ποιοι είναι. Ο ένας, μάλιστα, εξ' αυτών παραιτήθηκε πριν λίγες μέρες από την Πολιτική Προστασία. Γιατί άραγε;

- Από το 2014 η περιοχή δεσμεύεται εξαιτίας του παράνομου συμβολαίου (παράνομου σύμφωνα με το Βούλευμα του 2020, κατά το οποίο ο Χάρος δεν είχε ούτε ένα στρέμμα στην κατοχή του, δηλαδή πούλησε αέρα) και κανένας φορέας του νησιού, ούτε το ίδιο το κράτος, δε μπορεί να παρέμβει και να αναβαθμίσει την περιοχή του Ναυαγίου. Η τοποθεσία συστηματικά υποβαθμίζεται και γίνεται επικίνδυνη για την προσέλευση των τουριστών. Δηλαδή, οι ίδιοι άνθρωποι που έδωσαν τις ένορκες βεβαιώσεις, όταν αυτές παραγγέλθηκαν από την Πιμάννα, είναι οι ίδιοι που φρόντισαν το Ναυάγιο να μη μπορεί να φιλοξενήσει με ασφάλεια τους επισκέπτες. Και οι ίδιοι άνθρωποι παραιτούνται πριν λίγες μέρες από την Πολιτική Προστασία και ρίχνουν ευθύνες σε ποιους....στους εαυτούς τους;;;
- Το Βούλευμα του Ιουνίου του 2020 διατάζει ανακριτική διαδικασία και στέλνει τον κ. Χάρο και άλλους στη Δικαιοσύνη για κακουργήματα. Σε αυτόν τον απόηχο, βρίσκεται εναλλακτικό σχέδιο από την εγκληματική οργάνωση. Το Δεκέμβριο του 2020, ανακοινώνονται από τον Υπουργό Τουρισμού οι προθέσεις του. Πρόκειται για την «Ναυάγιο ΑΕ».
- Πριν λίγες βδομάδες, είδε το φως της δημοσιότητας μία επερώτηση του κ. Θεοχάρη προς τον Υπουργό Οικονομικών, κατά το έτος 2016. Αφού ο κ. Θεοχάρης, ως βουλευτής Β' Αθηνών, έκανε μία εισαγωγή, παρουσιάζοντας λεπτομέρειες σχετικά με την αγοραπωλησία του 2014, κούναγε τότε το δάχτυλο στην κυβέρνηση ώστε να ξεμπλοκάρει την όλη υπόθεση, καθώς θεωρούσε ότι επρόκειτο για μια πολύ σοβαρή....επένδυση....Τότε

η παρέμβαση του χαρακτηρίστηκε απλά λίγο περίεργη και ύποπτη. Εντούτοις, μετά τις εξελίξεις των τελευταίων μηνών γύρω από την υπόθεση και μετά την πρόθεση του Υπουργού να πουλήσει το Ναυάγιο σε ΑΕ, η οποία θα μπορεί να απαλλοτριώνει γύρωθεν της παραλίας πρόσθετες περιοχές, η επερώτηση του ίδιου τότε....αποκτά άλλη ανάγνωση τώρα!

Σε αυτό το σημείο διερωτόμαστε. Η Δημοκρατία δεν κινδυνεύει όταν άνθρωποι με υψηλά αξιώματα την καταστρατηγούν; Ο θεσμός του **Προέδρου της Δημοκρατίας** δεν αλλοιώνεται από πράξεις που συγκρούονται με αρχές δημοκρατικές και αξίες πολιτισμικές, κοινωνικές ενός ολόκληρου νησιού και των κατοίκων του; Η εξυπηρέτηση συμφερόντων που βλάπτουν και ξεπουλούν τη χώρα μας και δεν προστατεύουν τα ανθρώπινα δικαιώματα των πολιτών της Ζακύνθου, δεν αποτελούν σοβαρή απειλή για το υπέρτατο **αξίωμα του Πρωθυπουργού**; Αν επικαλεστούμε την Ιστορία της Ελλάδος, άνθρωποι που κατηγορήθηκαν για εσχάτη προδοσία στο παρελθόν, είχαν διαπράξει λιγότερα ή περισσότερα από όσα ανωτέρω περιγράφησαν;

**Κάτοικοι Ορεινών Κοινοτήτων Ζακύνθου**